

НОВОСТИ ЦФО

ЛЕТО

Зажигательный выходной

В прошлое воскресенье на берегу озера Светлая жизнь состоялось интересное развлекательное мероприятие под названием Beach party («Пляжная вечеринка»). Кто-то из орловцев пришел на праздник с семьей, кто-то — с компанией друзей, но даже если кто и был один, то явно не скучал.



Елена КОЗЛОВА. Студентка ОГУ. Фото автора.

Ведущими вечеринки были диджеи радиостанции «Европа Плюс» Анна Бухтоярова и Сергей Жуков. Проводились различные конкурсы (лучший город из песка, кто быстрее проплывет на круге и другие), а также соревнования по волейболу.

Чтобы утолить жажду пришедших на пляж людей, организаторы мероприятия запаслись минеральной водой. Между конкурсами на сцене выступали танцоры, музыканты, а диск-жокеи ночного клуба Хепоп крутили пластинки с зажигательной музыкой.

увидели море позитива, море улыбок и море развлечения. Подобные мероприятия должны проходить у нас чаще. Думаю, молодежь согласится с этим мнением. Впереди еще много жарких летних дней, и мы надеемся, что эта пляжная вечеринка была не последней!

ПРЕЗЕНТАЦИИ

На днях в Доме культуры посёлка Спасское-Лутовиново специалисты главного информационно-вычислительного центра (ГИВЦ) Роскультуры в рамках презентации мобильного многофункционального культурного центра провели бесплатные пробные кинопоказы для детей и взрослых.

Мобильный многофункциональный культурный центр, так называемый кино-мобиль, позволяет транслировать кинофильмы, видео- и мультимедийные программы, проводить презентации и выступления творческих коллективов, просветительские и развлекательные выездные мероприятия.

Как отметил генеральный директор ГИВЦ Д.В. Виноградов, техническое оснащение киномобиля отвечает самым высоким требованиям, предъявляемым к качеству изображения и звука.

Между музеем и ГИВЦ давно сложились добрые отношения. По словам директора музея-усадьбы Н.И. Левина, специалисты главного информационно-вычислительного центра с радостью оказывают информационно-технологическую поддержку музею.

Цель данного мероприятия заключается в пропаганде новых возможностей информационных технологий на селе.

У нас возникло желание показать людям кино хорошего качества, — подчеркнул Денис Владимирович Виноградов. — Не секрет, что большинство сельских

зрителей до сих пор не видели цифровое кино. Сам Виноградов с большим уважением относится к творчеству И.С. Тургенева, с удовольствием бывает в Спасском.

Презентация киномобиля стала ярким событием в культурной жизни посёлка. — Особенно эмоционально восприняли показ ребята, — улыбаясь, сказал Николай Ильич Левин. — Да и взрослым было что посмотреть.

Своими впечатлениями от увиденного поделилась председатель комитета по работе с молодежью, культуры и спорта г. Мценска Н.В. Заприкута.

— Мощная аппаратура способна максимально усилить восприятие. Хотелось бы иметь такую технику в домах культуры и нашего района.

К сожалению, на культурной карте России есть немало мест, где люди еще не знакомы с кинопоказами хорошего качества. Решить проблему качественных кинопоказов в самых удаленных пунктах призвано такое вот кино с доставкой на дом.

Итак, сделан еще один шаг на пути к внедрению информационных технологий. Возможно, пройдет совсем немного времени и цифровые кинотеатры на колесах появятся во всех районах и селах Орловщины.

Светлана АНИСИМОВА.

КРИМИНАЛ

Сбил собственного сына

Ночью 12 июля на третьем километре автодороги Кромы — Дмитровск — Куцаино водитель автомобиля ВАЗ-21014 сбил сразу шестерых детей. К счастью, все пострадавшие остались живы.

По информации отдела пропаганды УГИБДД по Орловской области, водитель ехал из д. Куцаино в направлении п. Кромы. Несмотря на проливной дождь, гнал машину на высокой скорости.

Заметив идущих по обочине трассы детей, он резко ударил по тормозам. От этого машину развернуло на скользкой дороге на 180 градусов. В итоге автомобиль задним левым крылом задел всю группу подростков.

Проведенное медицинское освидетельствование показало, что водитель-лихач сел за руль пьяным.

Возраст пострадавших — от 12 до 14 лет. После происшествия всех шестерых доставили в Кромы центральную районную больницу. После оказания помощи двоим оставшимися повезло гораздо меньше — они получили черепно-мозговые травмы, закрытые переломы рук и ног. По стечению обстоятельств сильнее других пострадал двенадцатилетний подросток — сын водителя-лихача.

В качестве наказания для грабителя назначен штраф в размере 50 000 рублей.

По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.

Грабителя наказали штрафом

8 июля вступил в силу приговор Заводского районного суда в отношении двадцатидвухлетнего ранее несудимого жителя Орла, который, как установил суд, совершил грабёж.

28 августа 2007 года утром осужденный, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, решил «позаимствовать» в магазине пиво. Из холодильника, стоящего около торговой точки, он набрал четырнадцать банок пива, вынул пенного напитка «Добычу» любитель пива загрузил в подвешившую машину приятеля.

Похищенные банки и бутылки, изъятые у грабителя милиционерами, стали вещественным доказательством его вины наряду со свидетельскими показаниями.

В качестве наказания для грабителя назначен штраф в размере 50 000 рублей.

По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Заснули за штурвалом?

Во время выполнения пассажирского рейса пилоты авиакомпании «Эйр Индия» предположительно заснули прямо в кабине самолета и пролетели лишние 600 километров на юг.

На борту самолета находилось более ста пассажиров. Во время полета пилоты даже не догадывались о происходящем. Авиалайнер вылетел из Дубая около часа ночи по местному времени и продолжал двигаться на автопилоте в южном направлении. Диспетчеры аэропорта Мумбаи забили тревогу, так как пилоты не выходили на связь, а самолет не выполнял снижения. Руководители авиакомпании опровергают сообщения о том, что пилоты

заснули за штурвалом. Они утверждают, что экипаж ненадолго потерял связь с диспетчерами, из-за чего самолет пролетел Мумбаи всего на 15–20 километров.

Парфюмированная одежда

Ученые создали технологию, позволяющую наполнять ароматными запахами практически любую текстиль. Первые опыты по выпуску ароматизированных тканей проводились еще в 2003 году.

Всем давно известны открытки с запахом и пахнущие рекламные страницы в журналах. Исследователи разработали технологию создания аромата из веществ, безопасных для окружающей среды и человека. Данная технология может пригодиться при выпуске необычной парфюмированной одежды.

Золото из мусора

Японские ученые создали недорогой и эффективный гель, который способен добывать из мусора микрокастицы драгоценных металлов.

Гель протестировали на способность связывать и собирать частицы металлов. Для этого химикаты растворила в соляной кислоте старые металлические части различной техники.

В растворе содержались медь, цинк, железо, а также золото, платина и палладий. Оказалось, что гель куда лучше поглощает благородные металлы. Собирали почти 90% золота, платины и палладия. При этом медь, цинк и железо остались в стороне.

По сообщениям информантов.

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА

предлагает населению уникальные технологии, не имеющие аналогов в Центральном Черноземье: — лечение заболеваний десен и слизистой полости рта фотосенсебилизатором; — отбеливание зубов; — изготовление зубных протезов с электрохимическим покрытием золота 999-й пробы; — изготовление съемных протезов из полиуретана повышенной прочности, долговечности, высокого косметического эффекта.

Методики сертифицированы, разрешены к применению на территории РФ. Услуги платные. Обращаться: г. Орел, ул. Комсомольская, 249. Контактные телефоны: 72-18-18, 72-01-85. Время работы поликлиники — 7.45 — 20.00.

Лицензия № 57-01-000099 от 15.12.2006 г.

Конкурсный управляющий ГП «Болховская АК 1543» Василенко И.В., действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 28.03.05 г. по делу А48-6714-/04-176, предлагает к приобретению следующее имущество: блок цехов, стоянку-модуль на 30 машин, склад 3/частей, блок горячих цехов, котельную, склад, бензостанцию, 11 транспортных средств, 4 ед. прочего имущества.

Конкурсный управляющий ГП «Дмитровское АТП» Василенко И.В., действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 28.02.05 г. по делу А48-6715/04-166, предлагает к приобретению следующее имущество: мастерскую, КПП, мат. склад, заправочную, кузницу, подстанцию, электросварочный цех, административное здание, оборудование, ТМЦ.

Заявки принимаются в течение одного месяца с момента опубликования настоящих сообщений по адресу: 302040, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 31.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»)

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Адрес электронной почты: goszak@orel.ru Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04. Проектный отдел — Ежов Дмитрий Евгеньевич, тел. 77-14-10.

Предмет контракта: разработка проектной и рабочей документации на реконструкцию здания ОГКУ «Орловский государственный академический театр им. И.С. Тургенева» в г. Орле (обследование здания).

Объем выполняемых работ: обследование здания (техническое состояние конструкций цокольного этажа, покрытия, лестниц и террас). Выполнить поверочные расчеты несущей способности строительных конструкций. Выполнить обмерные работы.

Место выполнения работ: г. Орел, площадь Ленина, 2. Начальная (максимальная) цена контракта: 530 000 рублей. Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, к. 206. Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации и указывается контактные телефоны, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 7 августа 2008 г. в 10.00 по московскому времени. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям, выполняющим работы и услуги в интересах инвалидов: не предусматриваются.

ПРОТОКОЛ № 7 ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

11 июля 2008 г. Предмет конкурса: открытый конкурс на право заключения государственного контракта на выполнение научно-исследовательских работ по объекту: «Проведение послепаводкового обследования водных объектов — р. Любовица, р. Труды, р. Кромы, р. Ицка, р. Раковка, р. Орлик Орловской области».

Начальная цена контракта — 1 800 000 (один миллион восемьсот тысяч) рублей в текущих ценах, включая НДС 18%. Государственный заказчик: служба по экологическому контролю и природопользованию Орловской области КОМИССИЯ В СОСТАВЕ

и.о. председателя единой конкурсной комиссии Клеваева Юлия Викторовича — начальника отдела службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области, членов конкурсной комиссии: Винокова Николая Михайловича — заместителя руководителя службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области, Комарова Сергея Викторовича — начальника отдела водных ресурсов службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области, Сергеева Николая Павловича — ведущего специалиста отдела природных ресурсов, экологический программ, секретаря комиссии Афонинной Софьи Витальевны — главного специалиста (юрисконсульта) службы по экологическому контролю и природопользованию Орловской области.

Комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации, и приняла решение присвоить первый номер заявки и признать победителем конкурса ОАО «Промводпроект», адрес: 302005, г. Орел, Карачевское шоссе, д.88.

Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгоды) содержащихся в них условий исполнения контракта):

Table with 4 columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника конкурса, Рейтинг

Настоящий протокол в полном объеме размещен на официальном сайте http://www.adm.orel.ru

Коллектив коллегии адвокатов «Адвокат» выражает глубокое соболезнование председателю коллегии Николаю Петровичу Малигину по поводу смерти его отца.

Белгородская область

Наследие войны вытаскивали краном

В Грайворонском районе, недалеко от запасных путей станции Хотмыжск, местные жители обнаружили немецкую 250-килограммовую фугасную авиабомбу времен Великой Отечественной войны.

На место сразу же выехали сотрудники отделения взрывотехнических работ поисково-спасательной службы Главного управления МЧС России. Однако взрывникам пришлось ехать назад — поднять и перенести опасную находку на спецмашину не представлялось возможным. Спасатели вернулись на то же место с автокраном. Неразорвавшийся и хорошо сохранившийся боеприпас погрузили на автомобиль и вывезли на полигон, где уничтожили.

Воронежская область

Молодёжь выйдет на крестный ход

Впервые в истории области в августе состоится крестный ход православной молодежи. Он будет посвящен 225-летию со дня преставления святителя Тихона — епископа Воронежского, Задонского чудотворца.

Крестный ход пройдет по благословению митрополита Воронежского и Борисоглебского Сергея от Воронежа, в котором святитель Тихон нес архипастырское служение, до Спасо-Преображенского Толшевского монастыря, где он провел первые годы после ухода на покой. В ходе мероприятия городская молодежь познакомится с жизнью российского села, в пунктах останки запланированы концерты для местных жителей, через чьи поселения пройдет крестный ход.

Курская область

Коррупционный скандал в районе

Возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Курского района Владимира Болдина. Ему инкриминируется получение взятки в крупном размере.

По информации следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области, Болдин получил взятку в рабочем кабинете. Сумма подношения составила 500 тыс. рублей. Эти деньги были вознаграждением за выдачу постановления о выделении гражданину муниципального земельного участка в деревне Зорино Курского района. Всю полученную сумму глава района привез домой, где ее во время обыска обнаружили оперативники.

12 июля по ходатайству следственного управления решением Ленинского суда Курска Болдин был арестован. По его делу ведется следствие. Если чиновника признают виновным, ему грозит лишение свободы на срок от 7 до 12 лет.

Липецкая область

Премия для архитектора

Главный архитектор Липецкой области Бирута Канцана удостоена престижной премии российских градостроителей за достижения в области профессионального мастерства и особый вклад в развитие российского градостроительства и архитектуры.

Ей присуждена высшая награда Союза архитекторов России и совета главных архитекторов регионов и муниципальных образований России — премия «Кентавр». Профессиональная премия российских градостроителей представляет собой бронзовую статуэтку кентавра, стоящего на вершине коринфской колонны.

Тульская область

Стадион в стиле ретро

На территории Тульской кремля в ближайшее время начнется строительство стадиона. Новый кремлевский объект зимой будут использовать как каток, а летом — для игры в футбол, волейбол, проведения праздничных концертов.

По проекту стадион будет построен в пустынной восточной части кремля, а помещения по своей архитектурной стилистике будут напоминать дворы, расположенные на территории крепости в XVI—XVII веках. Также по углам стадиона возведут небольшие башенки-киоски для продажи сувениров.

По сообщениям информантов.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 18 июля.

Орловская правда. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Людмила СТАВЦЕВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.